



很多人常说,选择了SUV车型等于选择了另一种生活态度,这种态度是悠闲惬意的,利用节假日时间同家人一起去郊外游玩的确是一件很快乐的事情,尽管SUV具有一定的“跋山涉水”能力,但如果带上一家老小出行很可能会出现座位不够的情况,因此这时候7座车型既剽悍又舒适的优势便会显现出来。

李佳璐

# 全家去越野 7座SUV自驾游推荐

## 路虎发现四

售价:81.8-98万元

亮点:安全性能及品牌认可度都高,极致的越野性能所向披靡。

经过六十年的发展历程,路虎已经成长为拥有全车系车款、备受全球尊崇的现代顶级豪华品牌,在全球范围拥有了一大批忠实的爱好者和追随者。粉丝们选择路虎发现四主要原因是它的外型霸气,性价比高,动力好,越野性能强,安全性能及品牌认可度都高。开在水泥森林里绝对太平淡,自驾出游才能体现他剽悍的价值。

2014款路虎发现四拥有超长轴距,这为它所配备的三排座椅提供了充足的保障。2014款路虎发现四头灯采用了双色设计的LED灯组,低调且华丽的通过着各种极端状态的路面,到了车尾甚至给人一刀切的感觉,非常干脆利落。

2014款路虎发现四的车内空间用途广泛、功能实用。最多可容纳七名成年人面向前方舒适就座,腿部空间亦十分宽敞。大开的车门进出非常方便。路虎发现四除了发动机底气足,让一切的加速都显得漫无目的

外,安静的驾驶氛围以及超级舒适的空气悬挂也会误导驾乘者当前的状态,如果你不抬头看一下仪表盘的话,真的很难想象车速已经超过了120km/h。

路虎发现四还有传奇色彩的剧院式座椅、超大全景式天窗,为您带来绝佳视野。也许你会发现路虎发现四的身影更多地出没于山野乡间,但同时它也必须胜任在高速公路上长途跋涉及激烈狂奔的任务。



## 三菱帕杰罗

售价:33.79万-58万

亮点:储物能力强,越野性能好。

帕杰罗 GLX 是一款拥有5挡的手动挡车型,对于喜欢驾驶的朋友,自驾游选择帕杰罗,感觉会很不错。

帕杰罗 GLX 同样拥有7个座位,车身长/宽/高为:4830mm/1885mm/1855mm,这让帕杰罗外形看上去非常彪悍。车内宽大的座椅很舒适,版型很符合亚洲人身材,同时

第三排座椅可以折叠后完全收进车身靠后位置地板下面的储物格内,从而把车厢后部变成一个规整平坦的储物空间,此外,帕杰罗车型的尾箱门是平开式的,这样无形中增强了储物能力。唯一让人不太满意的是第二排座椅的座垫有些偏低,令乘客的膝部弯曲较大,且前排座椅下方居然没有容双脚伸入的空当,长时间乘坐可能会比较疲劳。

此外,帕杰罗的底盘较高,若是有心去到人迹罕至的地方去探险一游,帕杰罗出色的越野性能会让你省心不少。



## 丰田汉兰达

售价:21.88万-37.97万

亮点:空间灵活充裕,配有手机 G-BOOK 导航等丰富配置。

汉兰达采用前麦弗逊支柱式和后双连杆支柱式的悬挂系统, EPS 电动动力转向系统等装备。操控舒适灵活,转向灵敏,操控稳定,路感清晰;档位清晰,换挡流畅;油门反应迅速;刹车灵敏。

汉兰达尊贵版十分适合外出自驾,尤其是对“全家总动员”形式出行的朋友。因为汉兰达拥有极其出彩的内部空间,而这并不是由车身数据决定的,是由座椅的灵活变动组成的。汉兰达车身高大,车内空间宽敞充裕。第二排可进行前后滑动 120 毫米,

还有按比例放倒的功能,中间座椅更是可以自由拆卸组合。第三排亦可成比例放倒,增加空间的灵活性,提升后备箱的容积。此外,车内还有许多精心安置的储物空间,储物能力较好。汉兰达内部空间十分“活跃”,相信乘坐的每一位,包括静静躺在行李箱上的行李都会很舒服。

此外,汉兰达尊贵版拥有智能化的手机 G-BOOK 导航系统,对于到外地城市旅游的车主来说可是个好东西,手写输入您想到达的客栈或者景点,操作十分简单;并且配备了 SD 存储地图,更新存储也很便捷,这定会成为你出游在外的最好帮手。



## 道奇酷威

售价:26.09万-35.29万

亮点:动力充沛,娱乐配置丰富。

酷威导航版是一款很有个性的车,这款地道的美国车在国内绝对属于生脸孔。而这位罕见的的朋友,同样是自驾游的好伴侣。别看酷威外表严肃,其实很有娱乐精神。前后排液晶显示屏、Infinity 音响等丰富的娱乐配置,让旅行出游成为一种很好的享受。

依照美国人身形设计的酷威,头部空间比较充足,对于身高为 1 米 8 以上的乘客也不成问题。同样是拥有 3 排座位,但在布置上面,第二排的腿部空间显得中规中矩。若是没有第

三排乘客,通过对第二排座椅靠背角度和前后位置的调节,二排乘客的乘坐会得到更好的放松。

搭载了 2.7L V6 发动机的酷威导航版,配合上 6 速手自一体变速箱,绝对能带给你源源不绝的推背感。只是,在极富驾驶乐趣的当下,也让人略有担心美国车较高的油耗。

